
 

 

 

 

 九 州 地 方 整 備 局           

 

おとうさんの仕事場見学会「おやじの日」を開催しました。 

 

 国土交通省九州地方整備局管内において、平成２５年度より、建設会社の社員、発注者、協力会社

の身近な家族に間近で実際の仕事場での父親（おやじ）の働く姿を見てもらうことで、子供達に土木工

事への理解を深めて貰うと共にもっと父親（おやじ）の仕事を知ってもらうことを目的に父親の仕事（仕

事場）見学会「おやじの日」を開催しており、今年度も第３回を８月に九州各県で開催し、日頃、見

ることのない工事現場を肌で感じ、「地図に残る仕事」に関わっている、家の中とは違う父親の

姿を見て貰いました。 

 １０月開催を予定する大分県を除く６県 ８現場で開催し、４３３名の家族（内、中学生以下

２３７名）の参加となりました。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高いところ（高所作業車） 

から工事中の道路を見学 

こんな高いところで、お仕事しているなんてお父さ

ん怖くないの？

こんな高いところまで上がったの初めて！！ 

見晴らしが良くて、楽しい～！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族で説明？ 測量機器の体験 

バックホウ乗車体験 

お父さんとお勉強？ 

工事中の道路を歩いて見学 

お父さんと舗装体験 

すごい振動！！ 

お父さんも手伝って！ 

トンネルて、大きな～ 

こんなの作るお父さんは、す

ごいなぁ～ 

本物の機械って大きいなぁ～

お父さん、これなぁ～に？ 
むずかしいな～。旨くできないよ～

お父さん手伝ってよ～ 

道を作ってるお父さんて、すごいね。 

みんなのために頑張ってくれて「ありがとう」

何が見えるかなぁ？ 

私も見せて！！



 

 

 

 

【見学会参加者の声】※アンケート原文のまま 

・お子さんのお声 

○ 出来上がったら歩いて通れない橋や空の上から工事中の道路が見られて面白かった。橋にどん

な役目があるか、どんな材料で出来ているか、どんな種類があるかが分かったので夏みの自由

研究でまとめたい 

○ クイズが面白かった。初めて現場に来て、お父さんの仕事を見ることができて嬉しかった。 

○ （橋脚の上は）高くて面白かった。僕もここで働いてみたい。 

○ 思っていた以上に（工事現場には）いろんな作業があることが分かった。道やトンネルを造っ

ているお父さんはすごい。 

○ 大きな機械を使って掘っていくのがすごいと思った。お父さんがどんな仕事をしているのか

分かった 

○ 今回見学に行かせていただき現場でどんなことが行われているのか、どんな機械が使われて

いるのかよく知ることできました。土木、建設業の職につこうと思っている自分にとってい

い体験ができよかったです。 

○ お父さんがこんな仕事をしているんだなぁと分かりました。いつもがんばっているお父さん

に『ありがとう』と言いたいです。 

○ 父親に対する感謝度が増し、こんな風にがんばっているんだと実感できた。 

○ 私は、トンネルの仕事をしているお父さんの姿を見ることがなかったので、今日は貴重な体

験をさせてもらいました。大型の機械や、爆破するところを見れて、とてもすごいなぁと感

動しました。今日はありがとうございました。 

○ 危険な仕事だということを、あらためて認識しました。道づくりの大切さ、大変さを感じる

ことができた。 

○ 暑い中で頑張っているお父さんの働く様子を知ることが出来てよかった。」 

 

・ご家族の声 

○ 建設業が地図に残る仕事というのを体感できました。猛暑の中、わたしたちの生活を快適に

するために仕事をなさっている皆さんに頭が下がります」 

○ 普段見ることのない現場や道路が完成するまでの流れを知ることが出来てよかった。 

長男は手が器用なので建設業に携わる仕事に就いて欲しいと思っています。 

○ 現場は夏は暑く冬は寒い中、暮らしを豊かにする為に日々がんばっている姿を少しでも子供

達に見せることができる体験はとても良かったです。ありがとうございました。これからも

事故などないようがんばって下さい。 

○ 家族の為に汗を流しながら働いて頑張っている姿が想像でき、とても感謝です。大変な仕事

をしているんだなぁと思いながらも、本当に重要な仕事をしているんだなぁと知る事ができ

ました。これからも国や地域の人のために頑張ってほしいと思います。 

○ 父親が汗水流して作業している姿、普段は疲れている姿しか見れないので、尊敬の念をもつ

と思う。 

○ 普段見れない所が見れ良かったです。主人の仕事内容もわかり、もっと理解してあげるべき



 

 

 

 

だと思いました。参加して良かったです。 

○ 今日は、普段２３時にしか帰って来ない父親の仕事をしている姿を見られて、幼い子供も嬉

しそうでした。毎年参加して、子供の成長と共に父親の働く姿を見学させて頂きたいと思い

ます。とても貴重な機会だと思いました。素晴らしい企画だと思います。 

○ 夏は暑い中、危険もある中で頑張っているんだなと感じました。 

○ 夫の仕事は、世の中の人々のために重要な事だという事が改めて解りました。ありがとうご

ざいました。 

○ 建設業がどういう仕事か少しでも子供たちが理解してくれた事は、良い見学会だったと思い

ます。 

○ 毎日、毎日、暗いトンネルの中で作業してされている方の大変さを感じる事が出来ました。

普段何げに通っているトンネルですが、今回、参加したことにより、トンネルについて知る

ことが出来、良かったです。 

○ お子さんには難しい説明も多かったかもしれませんが、現場で働くお父さん自身のモチベー

ションＵＰにつながる素敵な企画だと思います。 

 

・お父さんの声 

○ 子供を現場に連れてきたのは初めてだったが、土木の技術や重機を見学し、良い思い出にな

ったと思う。連れてきて良かった。 

○ 私は建設会社で積算を担当していますので、あまり子供に現場の事を話してあげることが出

来ません。今回この様な見学会に参加させていただいたことにより、子供に建設業の大切さ

等を教えることができ、大変感謝しております。ありがとうございました。 

○ 自分が携わっている仕事を子供たちに知ってもらう貴重な機会になりました。 

○ 普段は現場に連れてくることがないため、子供たちに貴重な経験をさせることができた。 


